

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение

«Детский сад № 68»

г. Ярославль

# ГАЗЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

## «Территория детства»

Майский выпуск

В подготовке выпуска

принимали участие:

**Картышова Е.В.,**

**Стеньшина А.Н.**

Май 2024 год

Вот и пролетел май. Пришло время рассказать, как прошел последний месяц весны в нашем детском саду.

### День Победы.

В начале мая мы приняли участие во всероссийской акции «Окна Победы». Воспитатели провели с детьми беседы об этом Великом празднике и украсили группы фотографиями и картинками на военную тематику.



В холле детского сада появились баннер ко Дню Победы и фотографии тех лет. Для старших детей было организовано мероприятие, посвященное этому дню.

Мы помним! Мы гордимся!



## Библиотечные новости.

В этом месяце воспитанники старших групп приняли участие в межрегиональной библиотечной акции «С Мишкой читаем книжки», которая проводилась между городами Железногорск и Ярославль. Ведь именно на гербах этих городов присутствует изображение бурого медведя. Дети познакомились с биографией и произведениями В.П. Астафьева.



А ребята помладше узнали о важности сортировки и переработки мусора. Послушав интересную историю, дети смогли рассортировать мусор по контейнерам, и узнали о том, что многие вещи можно сделать из переработанных материалов.

С нетерпением ждем новых увлекательных встреч!

## Юбиляр месяца.

17 мая мы своим дружным коллективом поздравили с юбилеем Касаткину Ирину Вячеславовну. Это прекрасная, удивительная, открытая, чуткая, творческая и веселая женщина. Хочется еще раз пожелать, чтобы каждый год делал Вас только краше и бодрее, счастья, здоровья и чудесного настроения!

Стоит так же отметить и значительный трудовой стаж в 45 лет именно в нашем детском саду. Вы столько сил и энергии отдали своей работе, благодарим Вас за труд, мудрость и поддержку! Пусть каждый день приносит Вам радость и вдохновение!

## Интерактивная прогулка по Ярославлю.

В конце мая традиционно в Ярославле празднуется День города. Наш детский сад не остался в стороне и организовал в холле для детей и их родителей интерактивную прогулку по Ярославлю. Она была представлена стен-газетой с фотографиями достопримечательностей города, тантамаресками, электронной библиотекой, мини-музеем и играми, посвященными Ярославлю.



## Методические объединения.

МДОУ № 5 «Гнёздышко» 16 мая для **инструкторов по физической культуре** организовал педагогический субботник «Укрепление здоровья детей по средствам спортивно-интеллектуальных игр». Представители нашего детского сада: Гаджибекова Елена Юрьевна и Плотникова Оксана Александровна приняли активное участие в данном мероприятии. Наши специалисты познакомились с проектом и различными спортивно-интеллектуальными играми, подчерпнули для себя новые знания и зарядились положительными эмоциями.

28 мая в нашем детском саду прошло методическое объединение **учителей-логопедов** Дзержинского района. Участниками профессионального общения в формате семинара стали 45 специалистов дошкольных образовательных учреждений. Спикерами данного мероприятия являлись наши учителя-логопеды: Пугачева Оксана Юрьевна, Кругликова Елена Евгеньевна, Рязанова Анна Владимировна, фитнес-инструктор и воспитатель Картышова Елена Валерьевна.

Тема объединения: «Проектирование современной развивающей предметно-пространственной речевой среды: логопространство ДОУ». Целью стала популяризация эффективных стратегий и современных практик коррекционной направленности в работе с детьми с ОВЗ, об. ТНР.



После мероприятия мы получили отзыв от руководителя методического объединения учителей-логопедов Дзержинского района Редькиной Т.А. с благодарностью команде спикеров за трансляцию инновационного опыта проектирования логопространства.



### Подгляделки за выпускниками.

Подходит время окончания очередного учебного года, и для многих ребят это значит наступления важного события – выпускного. Дети и воспитатели подготовительных групп с нетерпением ждут этого праздника, тщательно готовятся к нему. Мы решили заглянуть на одну из репетиций, чтобы посмотреть, как идёт подготовка. Парадные выходы, общий танец, прощальные речи. Ребята волнуются, но стараются всё сделать идеально.

Последние дни для выпускников наполнены особым трепетом и волнением. Ещё чуть-чуть и они попрощаются с любимым детским садом, одноклассниками и воспитателями.

### Наши достижения.

В мае наш детский сад принял участие во Всероссийском Фестивале педагогических практик «Образование. Семья. Здоровье». Мы представили такие практики с родителями как «Клуб выходного дня» и «Творческая мастерская».



Вот и подошел к концу учебный год. Впереди нас ждет яркое, теплое, незабываемое лето!